

CERTIFICATO DA DNV UNI EN ISO 9001 - UNI EN ISO 14001

ISCRIZIONE NELL'ELENCO DEI LABORATORI DELLA REGIONE EMILIA ROMAGNA AL Nº 008/RN/002 LABORATORIO ALTAMENTE QUALIFICATO PER LA RICERCA APPLICATA E INNOVAZIONE TECNOLOGICA

15/03/2015 Rimini, li

Data di ricevimento:

Studio:

1703399

03/03/2017

Campionamento effettuato da:

Committente

Committente:

Polydesign

Via Garibaldi,12 20010 Arluno (MI)

Descrizione campione: Chromelite stone con trattamento antibatterico col. Bianco RAL 9003

Analisi effettuata: Valutazione del potere battericida (Esame delle superficie-resistenza a microorganismi)

Data inizio prova:

3/03/2017

Data fine prova:

15/03/2017

Parametro	U. M.	1703265-001	LR	Metodo
Escherichia coli beta glucuronidasi positivo	% E.B.	100	1	ISO 18593:2004 + ISO 16649-2:2001
	% E.B.	100		ISO 18593:2004 + APHA "Compendium of methods for the
Enterococchi			1	Microbiological examination of food" Capitolo 9 Ed. IV 2001
Stafilococchi coagulasi pos. (S.aureus)	% E.B.	100	1	ISO 18593:2004 + UNI EN ISO 6888-1:2004
Listeria monocytogenes	% E.B.	. 100	1	ISO 18593:2004 + UNI EN ISO 11290-1:2005
Salmonelle	% E.B.	100	1	ISO 18593:2004 + UNI EN ISO 6579:2008
Legionella sp.	% E.B.	100	1	ISO 18593:2004 + ISO 11731:1998
Pseudomonas aeruginosa	% E.B.	100	1	ISO 18593:2004 + ISO 13720:2010

U.M. = Unità di misura L.R. = Limiti di rivelabilità E.B. = effetto antibatterico

Le analisi microbiologiche vengono eseguite entro 24 ore dalla data di ricevimento del campione.

- Le analisi sono state condotte in conformità alla normativa ISO 22196:2001 "Measurement of antibacterial activity on plastics and other non-porous surfaces".

GIUDIZIO TECNICO: Il prodotto presenta attività battericida

I risultati analitici si intendono riferiti esclusivamente al campione analizzato presso questo Laboratorio Il presente Documento non può essere riprodotto parzialmente, salvo approvazione scritta da parte del Laboratorio.

II Responsabile Tecnico (D.ssa Sara Lazzarini) il Diretto

Pag. 1 di 1

Gruppo C.S.A. S.p.A.

19

Via al Torrente 22 47923 Rimini - RN

telefono +39 0541 791050 telefax +39 0541 791045

www.csaricerche.com info@csaricerche.com